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اختلاف در عملكرد شركتها را به كداميك از عوامل زير مي توان نسبت داد؟, بر اساس نظريه منبع محور سازمان

فرصتهاي خارجي و موقعيتهاي تحميل شده توسط شرايط صنعت

قابليت جايگزيني منبع توسط منبعي ديگري

تفاوت و تغيير پذيري در منابع و قابليتهاي سازمان

قابليت تقليد پذيري منبع در سازمان
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ISISISIS ITITITIT براي مرحله لجستيك خروجي در زنجيره ارزش پورتر/كدام گزينه مي تواند نمونه اي از كاربردهاي سيستمهاي 

باشد؟

ساخت يكپارچه كامپيوتريتبادل الكترونيكي داده ها

مديريت ارتباط با مشتريانسيستم رديابي سفارش مبتني بر وب
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در چه صورتي يك بانك مي تواند يك كارگاه ارزش باشد؟

.ايفاي نقش نمايد, وقتي كه بتواند به عنوان كانالي بين كساني كه پول دارند و كساني كه پول ندارند

.وقتي كه بتواند به عنوان يك مشاور مالي به كارفرما در يافتن را حل مناسب مالي و پياده سازي آن كمك كند

.وقتي كه بتواند با استفاده از زيرساخت فناوري اطلاعات ارزش كسب شده را افزايش دهد

IT عملي سازدوقتي كه بتواند تبديل ورودي هاي دريافتي به خروجي هاي مورد انتظار را با استفاده از .
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براي حداكثر كردن بازگشت سرمايه با توجه به منطق, يك سازمان از كداميك از استراتژي هاي تغيير مدل كسب و كار

عملياتي مدل كسب و كار فعلي خود مي تواند استفاده كند؟

Realization Model Renewal) (مدل تحقق Model ) (مدل باز تجديد

Extension Model Journey) (مدل توسعه Model ) (مدل سفر 
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كداميك از مدلهاي كسب و كار الكترونيكي هميشه تلاش مي كند تا مالك رابطه مشتري با ساير مشاركت كنندگان در مدل

لذا اطلاعات بيشتري درباره عمليات آنها نسبت به هر بازيگر ديگري دارد؟. باشد

يكپارچه ساز شبكه ارزشجامعه مجازي

تامين كننده خدمت كاملزيرساخت مشترك
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LaudonLaudonLaudonLaudon مي باشد؟عبارت زير معرف كدام يك از مدلهاي كسب و كار اينترنتي معرفي شد توسط 

محصولات فيزيكي را به طور مستقيم به مصرف كنندگان يا به كسب و كارهاي انفرادي به فروش مي رساند""""""""

Virtual Storefront Information) (فروشگاه مجازي Broker ) (واسطه اطلاعاتي

Transaction Brokerواسطه تراكنش) (virtual Community ) (جامعه مجازي
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دليل وجودي شركت را توجيه مي نمايد؟, كداميك از عنصر اصلي استراتژي كسب و كار

استراتژي بازاراهداف عينيچشم اندازماموريت
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معمولا دليل اصلي وجود شركت مادر در چيست؟

synergy اصلاح  ساختار)هم كوشي (هم افزايي 

توسعه افقيمديريت پوررتفوليو
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و تهديدها مي باشد؟, فرصتها, نقاط ضعف, تمركز كداميك از تكنيكهاي تحليل استراتژي بر نقاط قوت

SWOT تحليل محيطيتحليل

تحليل سبد محصولاتهدايت كسب و كار
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مهارت ها و منابع مورد نياز براي استراتژي رهبري هزينه كدام است؟

مهارت هاي توليدي- مهارت هاي فرايندي- سرمايه گذاري هاي مكرر و دستيابي آسان به سرمايه

نظارت شديد بر كار- مهارت هاي فرايندي- سرمايه گذاري هاي مكرر و دستيابي آسان به سرمايه

نظارت شديد بر كار- قدرت در بازاريابي و فعاليت- سرمايه گذاري هاي مكرر و دستيابي آسان به سرمايه

نظارت شديد بر كار- مهارت هاي فرايندي- قابليت زياد در تحقيقات پايه اي
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مراحل چرخه حيات هر محصول از راست به چپ كدام است؟

بلوغ- رشد- نزول- معرفينزول- رشد- بلوغ- معرفي

نزول- بلوغ- رشد- معرفيرشد- نزول- بلوغ- معرفي
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فعلا درآمد بالايي را براي سازمان به همراه مي, محصولات در كداميك از قسمتهاي ماتريس روش تحليل سبد محصولات

 كه منافع آتي قابل توجهي نصيب سازمان نمايند؟ نمي رودآورند و انتظار

گربه وحشيسگ ستاره هاگاو شيرده
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ISISISIS ITITITIT با توجه به مطالعات تجربي صحيح مي باشد؟,  در سازمانها/كدام گزينه در خصوص برنامه ريزي

IS IT در سازمانها به همديگر مي باشد/افزايش ميزان بلوغ مديريت استراتژيك باعث نزديكي برنامه هاي .

IS IT در سازمانها به همديگر مي باشد/افزايش ميزان بلوغ فرايندي باعث نزديكي برنامه هاي .

IS IT در سازمانها به همديگر مي باشد/افزايش ميزان بلوغ مديريت دانش باعث نزديكي برنامه هاي .

IS IT وجود دارد/اختلافات وسيعي بين سازمانها در خصوص برنامه ريزي در .
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ITITITIT ISISISIS مي تواند شامل تغيير جهت گيري كسب و كار باشد؟/كداميك از رويكردهاي استفاده از 

IS IT/در فعاليتهاي مديريتي IS IT/در فرايندهاي كسب و كار 

IT IS تغيير شكل و تبديل كسب و كار مبتني بر/ IS IT/در كسب و كار الكترونيكي 
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سازمان داراي كدام سبد از برنامه هاي كاربردي مي باشد؟, در مرحله كنترل, بر طبق مدل نولان

برنامه هاي كاربردي براي كاهش هزينه ها

بهبود برنامه هاي مستندسازي و ساده سازي برنامه ها

تجديد ساختار در طراحي داده هاي برنامه هاي كاربردي موجود 

تجديد ساختار در طراحي سيستم برنامه هاي كاربردي موجود 
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ITITITIT ISISISIS/به چه صورتي در فرايندهاي كسب و كار يك شركت بهتر مي توانند ايفاي نقش نمايند؟ 

IT IS پشتيباني كند,   از تبادل اطلاعاتي مرزهاي بين بخشهاي مختلف كه فرايند از آنها گذر مي كنند/در صورتي كه.

IS IT   خودكار/تجديد ساختار و بازمهندسي شده و سپس با استفاده از , در صورتي كه فرايندهاي كسب و كار دستي و ناكارآمد

.گردند

IT IS از خودكار سازي فرايندهاي كسب و كار استراتژيك شركت به صورت عمده پشتيباني نمايد/در صورتي كه .

IT IS از خودكار سازي فرايندهاي كسب و كار پشتيباني يك شركت به صورت عمده پشتيباني نمايد/در صورتي كه .
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ISISISIS ITITITIT"""" توسعههدف از يكپارچه سازي , /در كداميك از مراحل يكپارچه سازي بين استراتژي هاي كسب و كار و استراتژي 

ISISISIS"""" مي باشد؟  توام استراتژي كسب و كار 

Administrative integration ) (يكپارچه سازي اجرايي 

Sequential integration ) ) (متداوم( يكپارچه سازي مرحله اي 

Reciprocal integration  ( (يكپارچه سازي متقابل 

Full integration ) (يكپارچه سازي كامل 
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اينترانت ها با استفاده از تكنيكهاي اينترنت و وب به منظور, در كداميك از مراحل مدل بلوغ كسب و كار الكترونيكي

افزايش ظرفيت اطلاعات و ارتباطات سازمان معرفي مي گردند و كاربردهاي مديريت دانش شروع به شكل گيري مي كنند؟

سازمان الكترونيكيتجارت الكترونيكيارتباطات داخليارتباطات خارجي
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ITITITIT چيست؟اصل بنيادين تمام عامل موفقيت استراتژي

IT پشتيباني مديريت ارشد سازمان براي گسترش كاربري آنتوانمندسازي پرسنل

 و كسب و كاربه عنوان يك مجموعه عمل كردن ITتشكيل كميته مديريت استراتژيك در سازمان
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ITITITIT و كسب و كار در گذشته موفق بوده اند؟به چه علت تعداد كمي از سازمان ها در يكپارچگي 

IT به عنوان تنها يك پشتيبان فني نگريسته مي شد و هيچ سروكاري با اهداف كسب و كار نداشتبه .

IT و كسب و كار يك مساله عادي بود و مديريت ارشد در اين خصوص پشتيباني لازم را به عمل نمي آوردعدم هم راستايي بين .

IT و كسب و كار با هم ارتباطي نداشتند و تلاشي جدي نيز در خصوص برقراري اين ارتباط صورت نمي گرفتفرايندهاي  .

ITIT . از دانش كافي در خصوص چگونگي افزايش بلوغ برخوردار نبودند در مرحله پاييني از بلوغ قرار داشتند و مديران فرايندهاي 
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ITITITITKingKingKingKing &&&& TeoTeoTeoTeo  چه    بر طبق مدل دومين سطح بلوغ در همسويي و يكپارچه سازي استراتژيك كسب و كار و فعاليتهاي

نام دارد؟

برنامه ريزي مجزا همراه با يكپارچه سازي اجرايي

برنامه ريزي يك طرفه همراه با يكپارچه سازي مرحله اي و مداوم

برنامه ريزي دو طرفه با يكپارچه سازي متقابل

IT برنامه ريزي يكپارچه كامل كسب و كار و

21
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ITITITITITITITIT . به چهار سوال بايد پاسخ دهد ، فرايند تصميم گيري درباره سرمايه گذاري كسب و كار در در خصوص حاكميت 

"""""""" است چه مي باشد؟ ارزشسوالي كه مربوط به مرحله 

آيا كارها را به روش درست انجام مي دهيم؟آيا ما كارهاي درست را انجام مي دهم؟

آيا منفعتي مي بريم؟آيا كارها را درست به انجام مي رسانيم؟
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كداميك از نقش هاي يك سازمان مادر در راستاي تشخيص و به دست آوردن دارايي ها و بنگاه هاي با ارزش  پايين و

توسعه آنها مي باشد؟

توسعه دهنده مادر  مدير هم افزاييبازساختار كنندهمديريت سبد سهام 

23
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ITITITIT"""""""" به چه معنا مي باشد؟ مديريت پورتفوليو, از نظر برنامه ريزي استراتژيك 

شايستگي هاي اساسي مورد نياز براي تمايز رقابتي

شرح معماري مدل كسب و كار

و سبك سنگين كردن و جايگزيني آن ها) توالي(اولويتهاي  برنامه كسب و كار 

استراتژي منبع يابي براي تخصيص منابع انعطاف پذير و چابك

24

*

�

�

�

-

.

.

.

.

ITITITIT GovernanceGovernanceGovernanceGovernance InstituteInstituteInstituteInstitute تعريف زير مربوط به كدام گزينه است؟)   (در تعاريف موسسه حاكميت فناوري اطلاعات 

مديريت شده و نظارت شده به منظور بهينه كردن, خدمات و دارايي هاي منتخب, پروژه ها, مجموعه اي از برنامه ها""""

برگشت تجاري""""

برنامهپروژهپورتفوليوارزش
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ITITITIT با نيازهاي كاربر نهايي مربوط به كداميك از مراحل هم راستايي استراتژيك ميهم راستا كردن استراتژيك زيرساخت 

باشد؟

سطح استراتژيكسطح تاكتيكيسطح عملياتيسطح انفرادي

26
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ITITITITLuftmanLuftmanLuftmanLuftmanITITITIT  شامل بخشي است كه در و ديگران،  بر اساس نظر در كدام مرحله از مدل بلوغ همراستايي كسب و كار 

ITITITIT همچنين هيچ نظم و يكپارچگي ساختاري وجود ندارد و سنجش . معرض ديد ارباب رجوع نبوده و هزينه محور است

بسيار فني محور است؟

–– –بدون همراستايي فاقد عموميت  1 سطح  متعهد شده 2 سطح 

– –بنا نهاده شده و متمركز شده 3 سطح  مديريت شده/ بهبود يافته  4 سطح 
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LetwongstienLetwongstienLetwongstienLetwongstienRavinchandranRavinchandranRavinchandranRavinchandranITITITIT به چه,  بر عملكرد يك شركت در خصوص تاثير منابع   و با توجه به مدل 

ITITITIT باعث مي شود كه توسط,  در حوزه هايي كه سازمان در آنها داراي شايستگي هاي محوري مي باشدبكارگيري , علتي

ISISISISاين شركت تقليد نمايند؟ساير رقبا نتوانند از دارايي هاي 

IS را براي خود تهيه نمايند اما به علت اينكه داراي آنزيرا ساير رقبا گرچه ممكن است بتوانند مجموعه اي مشابه از سيستمهاي 

.لذا نمي توانند از آن سيستمها به درستي استفاده كنند, شايستگي هاي محوري نيستند

IS و كسب شايستگي هاي محوري لازم است به صورت متقابل و در كنار هم توسعه يابند و ساير رقبا فرصتتهيه سيستمهاي مناسب 

.كافي براي طي اين فرايند را در دوره طول عمر محصول ندارند

ISIT  خود سازمان توسعه يابد زيرا آنها به شايستگي محوري سازمان آشنايي بيشتري دارند و لازم است توسط نيروهاي سيستمهاي 

.اين كار براي ساير رقبا كه فاقد اين شايستگي هاي محوري هسنتند ممكن نيست

ISIS  در و دارايي هاي سازمان و همچنين درك چگونگي مشاركت دارايي هاي زيرا به وجود آوردن مجموعه اي مشابه با تركيبي از 

.عملكرد سازمان براي ساير رقبا دشوار مي باشد
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ITITITITITITITIT , جهاني فعاليت مي كنند، مسئول عملكردهاي استراتژيك  مديريت كداميك از ذينفعان زير كه در حوزه مديريت 

استانداردها و كنترل است؟, معماري

 محليروساي ITگروه مديريت فناوري اطلاعات

كميته راهبري ITمديريت اطلاعات عملكردي
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ITITITIT  كدام است؟و آسان ترين روش براي هم راستا كردن استراتژي هاي كسب و كار و , روش مند ترين، عملي ترين

 و كسب و كار كاسيديرويكرد هم راستايي برنامه ITهم راستايي پيوسته كسب و كار

YISنقشه استراتژي نورتون و كاپلان IT / براي استراتژي مدل 
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